

ДЕНЬ ДОБРА И МИЛОСЕРДИЯ

- такой праздник, посвященный Международному дню пожилых людей, прошел в районном Доме культуры. В нём приняли участие более ста человек. Несмотря на свой возраст, занятость домашними делами, эти люди пришли в зрительный зал, чтобы погрузиться в мир прекрасного музыкального творчества.

К сожалению, этот замечательный праздник не отмечен красной цифрой в календаре, а своим появлением он обязан Генеральной Ассамблее ООН, члены которой ровно 25 лет назад единогласно проголосовали за проведение его во всем мире 1 октября. Спустя два года об этой дате заговорили и в нашей стране. День пожилого человека не утратил своей актуальности и сегодня, когда многие люди, уходя на заслуженный отдых, начинают активную жизненную позицию, принимая участие во



стновали ее экономическому развитию, социально-культурному процветанию.

В этот день Благодарность главы администрации района получили В. А. Воронцова - председатель общества инвалидов,



всех социальных сферах. Ярким примером этому служат Вейделевский район, жители которого воспитывают общественно и социально активные организации, участвуют во всевозможных интеллектуальных, спортивных и музыкальных конкурсах. Обо всех их достижениях было сказано немало хороших и добрых слов представителями администрации Вейделевского района. Обращаясь ко всем собравшимся в зале виновникам торжества, заместитель главы администрации района Е. А. Пелехонен отметил высочайший жизненный потенциал этих людей, которые трудятся во благо и процветание своего родного, горячо любимого края, своей малой родины, способ-

Г. В. Невзлева и Е. С. Янгольско - участница чемпионата по компьютерному многоборью, прошедшего недавно в Белгороде. Творческим подарком для них стало выступление воспитанников детского сада №1.

Без внимания не остались и активисты, принимающие самое непосредственное участие в общественной жизни нашего района: Л. А. Непогодина, председатель ТОС «Улица Мира, 77», А. Б. Гуляев и Т. А. Мирошник - секретари ТОС улиц Гагарина и Свободы. Они получили Благодарности главы администрации поселица Н. Н. Майстренко.

Сегодня многие представители старшего поколения полны сил и энергии, с пользой для здоровья



проводит свой досуг, подает хороший пример нашей молодежи. Среди тех, кто активно работает в этом направлении, Л. М. Никитенко, Н. С. Мозгова, В. Е. Ефименко, Р. А. Новгоролова, В. А. Гривжани. Благодарности им вручил начальник районного управления физической культуры, спорта и молодежной политики Д. С. Кириллов.

Среди принимавших поздравления в зале оказались родившиеся в День пожилого человека. У каждого из них за спиной - свой немалый жизненный опыт, своя судьба. Единственное, что их объединяет, - благородный и добросовестный труд во имя малой родины. С. И. Страхов посвятил свою жизнь культуре и искусству, долгое время возглавлял районный отдел культуры, работал инструктором местного райкома партии; Р. Н. Слета и О. М. Короткова много лет проработали в районной больнице; Т. Г. Германова и Н. П. Шерстнева трудятся в сфере услуг. Начальник управления социальной защиты населения района М. П. Черноволыга вручила памятные подарки



всем именинникам.

Творческие подарки и поздравления пожилым людям по телефону Роман Шкробляк, Е. Мищенко, Алексей Медведи Артём Лобко и Нина Рыбченко.

После концерта, посвященного празднику, состоялось заседание киноклуба «Враги».

И. МЕРЕЩЕН

На снимках: во время праздника в районном Доме культуры.

Фото авт



НУЖНЫ ВСЕГО ЛИШЬ ФИНСКИЕ ПАЛОЧКИ

Жизнь на свете - есть движение!
Без движения - жизни нет!
А ходьба - для нас спасенье,
От болезней и от бед.

15 августа на стадионе физкультурно-оздоровительного комплекса, где проходит зональный фестиваль ходьбы с финскими палочками, собрались любители этой параллельной физкультуры из Алексеевского, Валуевского, Волчанского, Ровеньского и Вейделевского районов. Кстати, численность

любителей-владельцев, в отличие от других, была намного больше: в состязаниях участвовали 10 взрослых и 20 детей - это воспитанники детского сада «Радуга», которые пришли вместе с руководителем учреждения, воспитателями и родителями.

Участники соревнований приветствовали начальника управления физической культуры, спорта и молодежной политики администрации района Д. С. Кириллов и директор первой



школа финской ходьбы Е. В. Салануга.

После 10-минутной разминки участники фестиваля дружно двинулись по маршруту, который лежал через улицу Центральную и Вейделевскую и окончился на площади. Завершил движение, участники фестиваля получили дипломы управления физической культуры и спорта Белгородской области «За активное участие в зональном фестивале финской ходьбы», были приглашены на чаепитие и отведли вкуснейшую кашу.

Финская (или скандинавская)

ходьба - это отборная ходьба со специальными махами, при помощи которых нагрузка распределяется равномерно на мышцы рук и ног. Стоимость комплекта относительно невелика, а приемы тренировки и ходьбы не требуются. Этим финская ходьба может похвастаться круглый год.

В нашем поселке и скандинавская ходьба набирает популярность, и мы рады приветствовать лучших жителей этого прекрасного края на территории физкультурно-

САМОЕ ДОБРОЕ КИНО - У НАС!

Совершенно наша страна, в том числе и наш район, отмечает Всемирный день пожилого человека - праздник, который отмечается ежегодно, 1 октября. Каждый из нас в этот день постарается сделать внимание своим близким, родным. Главными проблемами пожилых людей являются: здоровье, малообеспеченность, социальная несоборность и одиночество. Уходя на пенсию, пожилые люди нуждаются не только во внимании, оказанном в организации их быта. Особый смысл для них приобретает форма духовного общения с окружающими их людьми. Это способствует в пожеланном человеке переход к активной и творческой деятельности. Именно поэтому, учреждения культуры района в своей деятельности на первое место ставят идею - создать организационные условия, способствующие социальной поддержке и активно активности жизнедеятельности пожилых людей района. Одной из таких «идеями» является проект управления культуры администрации района «Досуговая деятельность», о котором уже говорилось на страницах газеты «Наше село».

В рамках проекта с 24 августа по 11 сентября текущего года культурно-досуговая бригада управления культуры «Поиск добра и радости» с концертными программами побывала в 28 малонаселенных населенных пунктах района: Малаховского, Дотканского, Викторпольского, Солончанского, Зенинского, Бельничанского, Звукотесного, Кубровского, Николаевского поселений. Более 500 жителей этой категории были охвачены в этот период досугом. Минуту добра, радости, хорошего настроения, позитива дарят людям творчески-активными районного Дома культуры, детской школы искусств, библиотечной системы района. Работниками районного Дома культуры с августа ведется работа по проведению досуговых мероприятий для пожилых людей в Центральном парке отдыха п. Вейделени. Для этой категории жителей под руководством профессиональ-

ного хореографического дуэта (А. Лобко и Н. Рыбальченко) проведена мастер-классы по обучению базовым танцам пожилых людей и организованы 3 вечера отдыха. В один из августовских вечеров творческий коллектив районного Дома культуры (руководитель Рыбальченко И. В.) подготовили концертную программу «Разрешите пригласить!» для тех, кому за 50. В программе звучали песни о Родине, любви к родной земле. Заметным эпизодом программы было выступление дуэта Н. Мищенко и В. Лазебного (игра на баяне и балалайке). Музыка заигрывала прохладно, гуляющих в парке, и притягивала. К вечеру количество зрителей увеличилось. Никто слушателей не удерживался, пускались в пляс! 15 августа текущего года в парке снова многолюдно. Этот день посвящен духовной музыке. Многие, прогуливаясь по парку, невольно присаживались на скамейки, чтобы насладиться ее звучанием.

При районном Доме культуры было открыто новое клубное формирование «Серебряный возраст», где пожилые люди получают навыки фитнеса. В спортивной лавке Дома ремесел прошли первые мастер-классы по обучению пожилых людей мастерству ДПП. Первые уроки они получили по технике исполнения «Вальсика легкой» и «Палье-маше».

В рамках проекта прошли августовские праздники трех Спассов и всемирного Дня красоты. Активное участие в этих мероприятиях приняли работники сообщества (партнеры проекта). Для пожилых людей поселили были подготовлены викторины и споксобрания конкурсы, участниками которых было более 30 человек.

В рамках проекта завершаются летние спортивно-массовые мероприятия с участием пожилых людей района. Управлением физической культуры, спорта и массовой работы (партнеры проекта) 8 августа - на базе МКУ «Вейделениский ФОК» был организован летняя Спартакиада сельских поселений района. Спартакиада

запланирована ярким, захватывающим зрелищем, проведением соревнований, команды борются за победу на беговой дорожке, в соревнованиях по теннисному волейболу, в игре на струнных и пневматической винтовке, за шахматной доской. Особое внимание приковано сборная команда района «Убежденные седойкой», которая ни на шаг не уступила молодежи, с таким азартом и неустремленностью борются за победу, что в игру было позволено молодым. Свыше 50 человек пожилого возраста в этот день были участниками культурно-спортивной программы.

15 августа на староме МКУ «Вейделениский ФОК» состоялся юбилейный фестиваль фанатов хадсиа. Фестиваль собрал любителей народной физкультуры Вейделениского района и соседних: Алексеевского, Валуевского, Волоновского, Ровенского районов. Учетом старшей группы из посели Вейделени было 20 человек, в основном, это спортсмены - любители пенсионного возраста, как говорится: «Не стареют душой ветераны».

Реализация проекта продолжается!

В преддверии Дня пожилого человека с 15 сентября в районе стартовал кинофестиваль «Доброе кино». Всего в районе функционируют 6 кино клубов «Ветеран», где встречаются люди пожилого возраста, смотрят любимые фильмы, исполняют душевные песни. Ни одно заседание не проходит без традиционного чаепития и поздравления именинников.

В рамках кинофестиваля районными кино клубами проводится демонстрация тематических фильмов.

Уважаемые жители района! Приглашаем вас посетить бесплатные киносеансы! Приходите всей семьей!

Ждем вас каждый вторник и воскресенье - в 15.00 ч., в субботу - в 18.00 ч. в РДК, Климовском, Малаховском, Николаевском СМДК. Каждую среду и пятницу - в 10.00 ч., в воскресенье - в 15.00 ч. в Колесниковском СДК.

на
он
ей

ро
ни
нее
чи
ни,
на
ной

у
ему
ому
и у

тыге
де
ням
пак
шнее
тепей
и по
ер. С
теги,
сь в
ного

те.и.
АГО-
КАЯ,
ИВА.



... И ПОЗДРАВЛЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА



В минувший четверг отдел ЗАГС администрации Вейделевского района провёл праздничное мероприятие, приуроченное ко Дню российских матерей. На встречу за чайной чашкой были приглашены Анастасия Вакуленю и Юлия Чернышова, ставшие в этом году маммами во второй раз, и многодетные мамы Галина Тарасова и Наталья Шехавцова — их семьи недавно пополнились третьими малышами. И, конечно, главными героями праздника стали Майя Яковлевна и Василий Степанович Оршиченко — супруги, проживающие в любви и согласии 50 лет, отметившие именно в этот день свою «золотую свадьбу».

В начале встречи главный специалист отдела ЗАГС Ю. Н. Белгородская рассказала об истории возникновения праздника, о роли матери в жизни каждого человека. С пожеланиями здоровья и благополучия вручила супругам Оршиченко поздравление губернатора Белгородской области Е. С. Савченко и начальника управления ЗАГС Белгородской области Р. В. Кузубовой и под руководством гостей праздника пригласила Майю Яковлевну и Василия Степановича подписать свои подписи в юбилейной кни-

ге свадебных торжеств. Заместитель главы администрации городского поселения «Посёлок Вейделевский» Н. В. Аверина поздравила молодых от имени поселковой администрации и вручила им юбилейное «золотое свидетельство» и цветы. Супруги, в свою очередь, рассказали об истории своего знакомства, о семьях своих дочерей, о планах, поделились опытом долголетья супружества.

Встреча продолжилась обсуждением выслуг и пособий семьям, имеющим детей, возможностей

использования федерального и регионального материнского капитала. Ведущий специалист отдела управления Пенсионного фонда О. Е. Дидарева (мама двоих детей) торжественно вручила семьям Чернышовой и Вакуленю сертификат на материнский (семейный) капитал и рассказала о возможности получения единовременной выплаты в размере 20000 рублей на нужды семьи.

Молодые мамы активно участвовали в дискуссии о демографической ситуации в стране, делились родительским опытом и сошлись во мнении, что в семье должно быть много детей.

Специалисты отдела ЗАГС вручили свидетельства об открытии именного именительного счёта «Совершенолетние» мамам Ирины Тарасовой и Анастасии Шехавцовой и рассказали при участии гостей о законе Белгородской области «О дополнительных социальных гарантиях молодому поколению», благодаря которому по достижении совершеннолетия, молодые люди получают свои первые деньги.

На память о встрече гости праздника получили от отдела ЗАГС в подарок в приложении к хорошему настроению фотоальбомы.

С. ГАНЗИЁВА
начальник отдела ЗАГС
Фото И. КРАСНИКОВОЙ

